

生活无锡

民生为本 民利至上

南长街汽车禁行令成一纸空文

市民建议在路口设置摄像头:有车进出就拍一张,那样肯定能管住

因南长街改造建设需要,从7月1日起,无锡交巡警部门对该路段进行了交通管制。可连日来,《生活无锡》接到不少读者来电反映,在管制令颁布的几天里,仍有不少机动车辆无视交通管制禁令,依旧我行我素自由进出。而从现场目击的情况来看,之所以造成禁令成空文的结果,除了司机不自觉遵守交通管制规定外,现场缺少有效的监督也直接导致不少司机无视禁令,敢于“顶风作案”。

在跨塘桥附近,一块约5平方米左右的白色大幅幕布上面写着这次交通管制的内容:因市区南长街改造建设需要,为保障道路交通安全,决定对南长街实施交通限制措施。决定从2009年7月1日起至2010年4月30日止,南长街(跨塘桥至界泾桥段)两侧民居进行修复并实施路

面改造施工,除施工、搬迁车辆外,全天禁止其他机动车辆通行。从2010年5月1日起,南长街上述路段改为步行街,不再通行机动车和非机动车辆。在南长街跨塘桥附近的人口处,一块交通警示牌挡在入口中央,上面写着途经此地的机动车需绕道行驶。

可就在《生活无锡》观察的这1分钟左右,就有3辆机动车绕过了警示牌,一路开进了南长街。南长街目前正在改造,道路两边都被围墙围了起来,中间供通行的地方约有七八米。向内走约300米的地方,有一处铁门敞开着,在铁门的一侧,红底白字也写着交通管制的内容。再往里走,道路两边停满了机动车,约1公里的路程,细数了一下,竟有20多辆机动车停放在路边。在南长街一家名为矮脚楼的饭店门前,就停放着5辆机



你禁我的,我进我的。 薛晨 摄

动车。《生活无锡》从10:30开始,一直观察到11:30,却没有见到一个交警在南长街上维持秩序,或是劝阻过往机动车辆。

家住南长街的王先生说:“现在虽然有交通管制禁令,

来往车辆却不见少,好多车为了绕近路还都往这边走。南长街改造还没有结束,两边的路还不是很宽敞,一到上下班的时候,这里还会堵起来,我骑电动车有时候都不好通行,几百米有时候要堵上20分钟。最

好是交警能在这里路口安上一个摄像头,有车进出就拍一张,那样肯定能管住。”

无锡市公安交巡警支队南长大队一位交警对此介绍说,目前,对南长街还没有完全实行封闭,因为南长街内的居民用车、单位用车、搬迁用车以及工程用车很多,交巡警部门不可能完全封闭这条路段。而且交警在执法时,也没有办法分辨车辆是否是南长街居民的,还是抄近路或者是在南长街用餐、喝茶的人的车辆。因为南长大队的交警经常会去事故现场等地方处理交通事故,因此不太可能对南长街地区进行24小时监控。交警也呼吁市民,南长街目前正在施工中,存在一定的安全隐患,机动车在行驶中,不要从南长街抄近路,尽量选择其他比较近的地方绕行。

匡笠 薛晨



天气

据无锡气象台消息,今日阴有阵雨或雷雨,局部雨量较大,东南风3—4级,有雷雨地区雷雨时短时阵风7—9级,最低气温24℃,最高气温30℃。7月8日,阴到多云,最低气温24℃,最高气温32℃。7月9日,多云,午后到上半夜局部有雷阵雨,最低气温25℃,最高气温34℃。

唐奕

台球精英赛初赛 11日开打

自7月19日无锡市台协要主办台球精英挑战赛的消息传出,众多热爱台球运动的市民报名十分踊跃。从上个月25日开始报名以来,锡城几大台球室报名点,报名人数每天都超过百人。面对锡城市民对台球赛的高涨热情,玫瑰、天天、英伦雅阁、欢乐谷等几家台球俱乐部负责人表示,将全面组织资源,提供最好的比赛环境迎接比赛。

据了解,本次台球精英挑战赛是面向锡城非专业台球选手的一项民间娱乐活动,从6月25日起接受报名。7月11日~12日将在锡城几大台球俱乐部进行初赛。7月19日进行决赛阶段的比赛。金辰 陈超

中招一批次二阶段分数线出炉

无锡市市区2009年中招第一批第二次录取学校投档最低控制分数线昨日出炉。高中:计划内641分;计划外635分。市北高中:计划内627分;计划外617分。羊尖高中:计划内623.5分;计划外604分。怀仁高中:计划内第一志愿610

分,第二志愿620分;计划外597分。洛社高中:计划内625分,计划外610.5分。玉祁高中:计划内611分;计划外第一志愿591分,第二志愿596分。咨询电话:85558808 85558818-8115;举报电话:85558818-8111。

陈超

锡山区公选四所中学正职校长

近日锡山区教育局一次性推出无锡市羊尖中学、无锡市八士中学、无锡市张泾中学、无锡市东湖塘中学的4个初中正职校长职位在全区范围内进行公推公选。

本次公推公选从7月开始,历时1个月时间,分公告动员、报名、资格审查、首轮考核、二轮考核、差额考察、党委

票决、公示、宣布等9道程序,面向具有本科以上学历、初中以上教师资格、中级以上教师专业技术职务的中共党员干部。年龄要求1963年1月1日以后出生,要求任现职中学副校长三年以上或担任天一中学、锡山教师进修学校中层正职三年以上(截至2009年8月底前)。

陈超



为让社区青少年能够在7月22日正确观测日全食,昨天迎龙桥街道新桥社区开展了“太阳怎么没有了”科普知识讲座,邀请无锡环保卫士吴寿鑫老师介绍如何观测日全食的知识,近百名社区青少年提前对观测日全食进行“演练”。

钱敏 薛晨

无锡又添 10 件中国驰名商标

日前,无锡市政府为尚德太阳能、太湖锅炉、拜富色釉料、海澜之家、三房巷、海达、苏派等10家企业进行中国驰名商标授牌。至此,无锡市已经有中国驰名商标70件。

根据无锡市工商部门的商标发展战略,到2011年底,无锡市商标注册总量要达5万件,其中驰名商标、著名商标要达480件。为鼓励企业争创名牌,无锡市将积极引导企业优化升

级,加快转型,使全市驰名、著名商标企业的销售收入、利润和税收占规模以上工业企业的40%以上,同时将着力建成高新技术、生物医药等五大省级品牌培育基地,电子信息等十大知名品牌群体。除支持金融机构开展商标权质押贷款,商标中介服务机构在代理业务中代收代缴的国家规费在计税时也可扣除,还对驰名商标、著名商标企业分别给予80万元和10万元奖励。

陈超

泰国游正式恢复

泰国旅游已经正式恢复,游客可通过无锡各大旅行社报名参团。《生活无锡》昨日从无锡各大旅行社获悉,旅行社在近期已接到有关部门关于恢复泰国游的通知,今日泰国旅游局一司长更是将来到无锡向市民推介泰国游。

“根据旅游局通知,现在就可以发团了。”无锡国旅出境中心总经理杨伯明称,这对旅行社来说是一个好消息,但由于H1N1流感疫情的影响和目前的经济形势,赴泰游究竟几时才能再热起来还很难说。

泰国游恢复后,价格会有什么变化?一位旅游界的业内人士透露,未来价格应该有上涨空间,他称泰国游一直是热门路线,市场很大,所以各家旅行社的竞争格外激烈,从2005年到去年,几乎各大旅行社都在打价格战,不少游客去了泰国后又增加了许多未事先告知的自费项目,引来不少投诉。现在新版旅游合同实施后,泰国游的报价将更趋于透明化,起码要收回成本,可能还有部分上涨空间,达到3000元甚至以上。况且汽油价格再次上调,机票的价格也随之水涨船高,这也是泰国游价格上涨的推动因素。

也有无锡某旅行社的负责人表示,不管怎样,需求决定市场,目前无锡市民去泰国游的热情还不是很,价格上涨的可能性不大。

“我还是比较看好泰国游的前景的。”杨伯明坦言,泰国游最大的特点就是游客的参与性很强,譬如同样是海滨游,国内海滩无非是晒晒太阳、游游泳,而泰国则在海滩上有编泰国传统发式、美甲等增值服务,而泰国特有的庙宇文化、大象表演等也都十分有吸引力。再加上新版旅游合同实施后,泰国游将更加正规化,相信还是会有很好的市场前景。

唐奕



锡山启动爱“心”工程

锡山区在全区启动以“关注心脏,预防和治疗儿童先天性心脏病”为主题的爱“心”工程。来自无锡市人民医院的专家为几十名先心病患儿进行了义诊。

陆媛

部分优抚对象抚恤补助标准提高

无锡部分优抚对象抚恤补助标准再度提高,各类受益对象近万人(户)。

根据《江苏省实施〈军人抚恤优待条例〉办法》等文件精神,无锡将于每年二季度对部分优抚对象抚恤补助标准进行调整。今年,仍按照“自然增长机制”进行调标。通过此次调整,无锡优抚对象抚恤补助金最高的提高11.6%,已接近40000元/年水平。调整标准从2009年1月1日起执行。

此次调标对象包括残疾军人、烈属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属(简称“三属”)、在乡复员军人、义务兵家庭等。调标后,一级因战残疾军人抚恤补助标准由去年的35583元/人/年,提高到39712元/人/年

(2008年我市“市区在岗职工平均工资”标准),增加了4129元/人/年;烈属、因公牺牲军人遗属抚恤金(含各项补贴)标准由19571元/人/年,提高到21842元/人/年,增加了2271元/人/年;在乡复员军人(抗战时期入伍的)定期定量生活补助标准由21350元/人/年,提高到23827元/人/年,增加了2477元/人/年;另外,2009年义务兵及家庭基本优待金从6200元/年,提高到7000元/年;对未享受定期抚恤金的烈士父母(抚养人)、配偶,也将给予每人每年一定数额的慰问金。此次调标后,锡山、惠山两区“在乡复员军人”定期定量生活补助标准,也将实行“城乡统筹”。

唐奕

百万公益金扶贫帮困启动

无锡民建喜洋洋公益基金昨日启动,该资金由无锡喜洋洋企业、无锡民建的爱心企业家和爱心环保志愿者联合发起,广泛吸收无锡各界爱心人士结成的非营利性公益慈善组织。资金管理委员会下设生态环保基金分会、济困助学基金分会。启动资金为100万元,将用于环保生态计划、温暖济困计划、成长助学计划三个部分。其中,环保生态计划将对有利于提升区域环境质量的环保

生态项目实施资金扶持。第一期资金重点为“护水、增绿”,将对“保护母亲河的志愿者行动”“北兴塘河爱心护岸林建设”两个项目实施资助。温暖济困计划将帮助经济困难的贫困家庭,重点帮助60岁以上孤寡老人、14岁以下孤儿以及疾病等原因致贫的家庭。成长助学计划将资助已完成义务教育、学业优秀却因家庭困难无法升入高一所学校继续学习的贫困家庭学生。

陆媛

无锡港口半年货物吞吐八千万吨

今年以来,国际金融危机对全球港口和航运业的影响日益显现,但无锡市进一步加大口岸开放程度,加强港口经营监管,化“危”为“机”成功度过经济寒潮,港口生产实现逆势增长。今年1-6月份,无锡港口共完成货物吞吐量8032.44万吨,占年度计划的66.67%,与去年同期基本持平。其中外贸货物吞吐量938.61万吨,同比增长64.84%;集装箱吞吐量31.39万标箱,占年度计划的44.84%,同比增长30.03%;完成港口建设投资额2.55亿元,占年度计划的82.30%。

薛晨

惠山地税 上半年税收 134 亿

上半年,惠山地税局组织各类收入达200587万元,同比增长9.6%,其中地方税收13.4亿元,同比增收1.8亿元,增长15.6%。

据了解,在上半年的税收中,惠山地税局实现一般公共预算收入91686万元,同比增长11%,占惠山区一般公共预算收入的50.7%。营业税、企业所得税、个人所得税三大税种上半年入库税收10.12亿元,同比增长19.1%,贡献增量1.62亿元,占增量总数的90%,其中个人所得税3.3亿元,同比增长40.7%。此外,在社保费征缴方面,上半年该局共征收社保费47110万元,同比增长32.6%。

薛晨